
SESSÃO ORDINÁRIA – 27/09/2021 

 

Aos vinte e sete dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às dezoito horas, no recinto da 

Câmara Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, 

exceto o edil Rubisnei Aparecido da Silva. O sr. Presidente assumindo a direção da mesa, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a vigésima nona sessão ordinária do ano de dois mil 

e vinte e um. Solicitou o Vereador José Pereira da Cruz para fazer leitura do texto bíblico, em 

seguida colocou a ata do dia vinte de setembro em votação e foi aprovada sem nenhuma restrição. 

Iniciando o expediente foram lidos as mensagens do sr. Prefeito, os ofícios recebidos e os ofícios 

expedidos. Passou-se para a ordem do dia. Projeto de Lei 033/2021 – Autoriza concessão de uso de 

bem imóvel público municipal. Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o 

projeto em primeira discussão nenhum vereador se pronunciou, posto em primeira votação foi 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 036/2021 – Autoriza o Poder Executivo proceder a 

inclusão de mapa que altera a zona de uso e ocupação do solo urbano do município de Centenário 

do Sul, Estado do Paraná. Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o projeto 

em primeira discussão nenhum vereador se pronunciou, posto em primeira votação foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei 008/2021 – Legislativo – institui a semana municipal da pessoa com 

deficiência no âmbito do município de Centenário do Sul e da outras providências. Com os 

pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o projeto em primeira discussão nenhum 

vereador se pronunciou, posto em primeira votação foi aprovado por unanimidade. Indicação 

213/2021 de autoria dos vereadores Valdir Casanova e Marlon do Kioski indicam em regime de 

urgência ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor competente viabilizar a construção 

pelo menos mais 05 (cinco) Kioskes na área de lazer da Pedra Preta.  Posto o regime de urgência 

em votação foi aprovado, posto a indicação em votação foi aprovado por unanimidade. Indicação 

214/2021 de autoria do vereador Noel de Moura Neto indica em regime de urgência ao chefe do 

poder executivo municipal, que pelo setor competente capinar a calçada e repor a tampa do bueiro 

na Rua Prefeito Sulaiman Felício, 916. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto 

a indicação em discussão nenhum vereador se pronunciou, posto em votação foi aprovado por 

unanimidade. Indicação 215/2021 de autoria do vereador Noel de Moura Neto indica em regime de 

urgência ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor competente repor 03 lâmpadas 

queimadas no Jardim Maringa. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

indicação em discussão nenhum vereador se pronunciou, posto em votação foi aprovado por 

unanimidade. Indicação 216/2021 de autoria do vereador Noel de Moura Neto indica em regime de 

urgência ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor competente repor banco da Avenida 

Prefeito Wanderley Antunes de Moraes, em frente ao Reis dos Móveis. Posto o regime de urgência 

em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão nenhum vereador se pronunciou, posto em 

votação foi aprovado por unanimidade. Indicação 217/2021 de autoria do vereador Prof. Adam 

Lineker indica em regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor 

competente que seja colocado postes de iluminação nos fundos da Escola Municipal José de 

Anchieta. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão 

nenhum vereador se pronunciou, posto em votação foi aprovado por unanimidade. Indicação 

218/2021 de autoria do vereador Prof. Adam Lineker indica em regime de urgência ao chefe do 

poder executivo municipal, que pelo setor competente que seja instalado Play Graund (Parquinho 

Moderno) no Distrito de Vila Progresso. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto 

a indicação em discussão nenhum vereador se pronunciou, posto em votação foi aprovado por 

unanimidade. Indicação 219/2021 de autoria de vários vereadores indicam em regime de urgência 

ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor competente colocar luz de LED no Conjunto 



Lineu de Souza Dias. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em 

discussão nenhum vereador se pronunciou, posto em votação foi aprovado por unanimidade. 

Indicação 220/2021 de autoria dos vereadores Tiago Zooi e Ismael Fernandes Queiroga indicam em 

regime de urgência ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor competente fazer um 

quebra mola na Rua Maria de Fátima, 240 no Conjunto São Judas Tadeu. Posto o regime de 

urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão nenhum vereador se pronunciou, 

posto em votação foi aprovado por unanimidade. Indicação 221/2021 de autoria dos vereadores 

Tiago Zooi e Ismael Fernandes Queiroga indicam em regime de urgência ao chefe do poder 

executivo municipal, que pelo setor competente passar a máquina patrola na estrada após o término 

do asfalto na estrada da volta seca, devido a muitos buracos e os agricultores tem reclamado da 

situação. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão 

nenhum vereador se pronunciou, posto em votação foi aprovado por unanimidade. Indicação 

222/2021 de autoria dos vereadores Marlon do Kioski e Valdir Casanova indicam em regime de 

urgência ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor competente fazer o tapa buraco na 

Rua Nossa Senhora do Rocio, na quadra da Secretaria do Colégio Padre José Pires e na quadra da 

Funerária Santana.  Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em 

discussão nenhum vereador se pronunciou, posto em votação foi aprovado por unanimidade. Moção 

005/2021 de autoria do vereador Noel de Moura Neto requer o envio de MOÇÃO DE 

PARABENIZAÇÃO a equipe da Polícia Militar de Centenário do Sul, sendo o Cabo Renilson, 

Soldado Diego e Soldado Guimarães que fizeram a abordagem e apreensão no dia 23/09/2021 dos 

envolvidos que praticavam furtos em nosso município.  Posto o regime de urgência em votação foi 

aprovado, posto a Moção em discussão nenhum vereador se pronunciou, posto em votação foi 

aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias na ordem do dia e nada mais a tratar, o sr. 

Presidente agradeceu a presença dos senhores vereadores na votação por meios eletrônicos neste dia 

e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai 

subscrita por todos os vereadores.  
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